

## 记者直击风雨第一线



昨日下午1时30分,记者从泉州市区出发前往泉港区。泉州市区虽处于台风“格美”的7级风圈内,但仅有零星细雨,没什么风。行车道上,车辆运行正常,人行道上,行人撑伞前行,丝毫不受影响。

## 【峰尾镇诚峰村】时间:昨日16时

4名孤寡老人被安置在村综合文化服务中心,工作人员为他们安排了饭菜和床铺。诚峰村党总支书记、村委会主任刘雪兰介绍说,平时村里的老人们习惯居住在峰尾古城的老房子里,因为多数是石头房,台风天存在风险,村干部前往做工作,大家纷纷到子女等亲戚家暂住,有4名没地方投靠的孤寡老人,村里便将他们接到安置点。

## 【泉港区滨海路】时间:昨日17时

记者沿着滨海路走访,一路上未见树木倒伏,路面畅通无阻。昨日上午,当地交警部门组织人员对一些树枝等杂物进行了清理。记者了解到,昨日中午,泉港区涂岭镇樟脚村村道出现山体塌方,当地交警部门立即组织警力赶赴现场,对路面进行疏导管制,并对过往车辆进行提醒。

## 【峰尾码头】时间:昨日18时

此时台风“格美”靠近莆田市秀屿区南日岛,位于峰尾镇诚峰村的码头上风雨渐大。采访中,记者撑伞保护手机和摄影器材,雨伞被风刮翻。位于该处的渔港是国家一级渔港,有各类船舶330艘停靠避风。从24日12时起,渔港关闭,安排人员24小时值班值守,防止人员进入渔港。

## 【山腰盐场外海边】时间:昨日19时50分

此时台风“格美”在莆田市秀屿区沿海登陆。记者所处位置的海边道路上风雨大作,雨成斜线,路旁树木左右摇摆。记者沿路前行,一路上偶尔有大车途经,少见私家车辆。

「追风」惠安

浪高4米  
沙滩景区全关闭

受台风“格美”影响,昨日下午惠安崇武一带海域局部浪高超3米,沿海湾大道部分路段交通管制,所有沙滩公园全部闭园,并有相关人员巡逻、值守。

## 大型石墩拦路 沙滩景区专人值守劝离

昨日下午2时许,记者从泉州市区出发,沿着海湾大道向崇武古城方向行进,发现通往沙滩景区的部分路段已交通管制,大型石墩拦住去路。沿路大小沙滩景区全部放着“闭园”标志,并有警戒条拦着。采访车辆靠近龟沙湾时,所在的张坂镇前见村的村干部立即在前劝离。据了解,台风期间,前见村村两委所有工

作人员都投入防御台风的工作中,龟山湾景区四个出入口皆安排值守人员,并有专人沿着约2.5公里的海岸线巡逻,一发现有人在附近逗留便立即劝离。“上午有几个人说是过来看海浪的被劝离了,下午目前还没有发现,但还是要巡逻,根据以往经验还是会有一两个人来冒险的。”参与巡逻的村两委成员张先生说。

## 涨潮时浪高4米 堤坝公路交通管制

昨日下午3时许,车辆到达崇武古城旁的半月湾海域。堤坝旁的靖江村村委会工作人员告诉记者,下午2时许是海域涨潮的最高时,那时浪高约有4米,到了下午3时尽管已是退潮期,局部海浪仍超过3米。“今天的潮水低谷在下午4时到晚上8时,这段时间台风登陆都不要紧。”这名工作人员说。

记者了解到,为防御台风,昨日一早由靖江村管辖的约2公里的堤坝公路便已交通管制,且每半小时便有人巡逻一次,防止周边围观的市民离堤坝太近。村里也紧急转移了6名居住有安全隐患的

老人,把他们劝离到亲戚子女家“避风”。

昨日下午,堤坝沿路的食宿店家基本已歇业。“今天一早就在微信群里通知休市,上午我们就没有营业,厨师都没上班,反正也没人。”一家海鲜馆的老板娘告诉记者,下午也有相关人员来巡逻。而附近一家小型酒店也只有两名工作人员在大堂值班。“昨天就没人住,前天大家就开始签退了,昨天也没有新客,所以26间客房全空着。”工作人员告诉记者,留守值班是为了应对台风损坏门窗等突发情况。



泉港峰尾风雨大作



台风登陆后的泉港



直击泉港肖厝码头



直击崇武半月湾

扫一扫看视频



崇武海域浪高雨疾,现场口播风情雨情。